& O/////0/////70// /)

O

i

% O

244
# O

@)

=5
A
o)

=

/S ror o770

KA

2019-2020 b2 AR AL EVE FE R
NER EFHEF 10 BREAILE

TARESE]: 120 0 %F 4. 150 &

A% (100 43)
—. EEH. (FPE3 5, L3050
1.cos30° fRIfE 2 ( )
Al B Q c 1 D ﬁ
2 2 2

2,00 75 B DU AR TR 0 AN E T AR A I SEARIEE BRI ( )

A B C D
3.9 2025 4, HE 5G H BB 460000000 S, KR 460000000 F RN FHEE R RN ( )
A 4.6x10° B 46x10’ C 4.6x10° D 0.46x10°

4. BERAR AR B 2 MO FREDE, NI 4 ANBCET, T RUE O A FRIETE 2 )

X W F F

A B C D

SEptR O T e, WSROMIRE (O
(x+l)(x—1) x—1

A0 B1 Cc -1 D1a-1
6.5 P(=2, y ) P2 yh P(5 ) WS y = 22 +1TIIEG . Wy vy vy ANKER R
C )

Ay3>y2>y1 B Vs> >Y, Cy3>y1=y2 Dy1=y2>y3
7404, 5D, EHEL B AB. AC I, H ZABC = ZAED , # DE=2, AE=3, BC=4, Il AB [
KH ( )
A8 BS5 Cé6 D15
D
E
B C
8.LANFET x TR ax® + 2x = 3 MM AFI S (S8, W @ (EETE B2 ( )

A a>—§ B a>-1Ha=0 C a>-1 D a>—§ﬁa¢0

OLE I ELAARBR R AT, AT BBy = (x—2) +1, FHIBETH R ( )

Ay i/ ME R 1
B KBTS AR (2, 1), XIFREhEZE x =2
C Mx <2, y M x BT x> 20,y MR x 5138 K i /s
D THEMETT UL y = x> BG4 PR 2 AR KR, Fii PR 1 AN Rbr K ik 5
10. 1, AABC N2 =MF, mPMNAHK, #54—> B— C— AFA#iss), WLB AP K E
y 52 E ) x 2 1 10 RO R ( )
C
\ T yl yT/\ ylf\
A o' Ex G'/\—/\ :x o' x 0 EJL
A B C D
=, HZEE. (BPME45, L1645
1LAMRAR: a’b-b=
2y = Y e g .
o
I3 E0MILE v = X2 — 2x + 3 ZELTH 2 e i 1807 J5 M fil b 2
141, RIAOB h, ZAOB =90, T A. B A HIER LB y =~ (x>0) 15 y = (x<0)
X X
K% b, W) tan ZABO [ K
"1
B
0 =
=, BEE (3544
15. (L1240
i X 4
(D) #H48: (r-3.14) =27 +|l - tan 60°|+| — (2 R ~1=
it (7-3.14) =427 +[1-tan \{2} YOI =

&% O/ /// /0,7 /1 /07 /)7

O

i

O #H O # O

I
R
Loy

/) Or )OO



& O/////0/////70// /)

O

i

% O

244
# O

@)

ES)

=5
;
H

JEAE T

/S ror o770

Ko

B

}é

55

x—1>1
5-2x>-2

2
16, (640) Jefbi, Fiskf: — +Qi7+q,ﬁ¢xﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁ{

2
x =1 \x-

17. (843> Wi, T A(—4.2) B(=2,6) C(0.4) A Abbr 7 P 1= 5
(1) fEAABC [IATH 4 NMERFEE R PR 1A B0, 55 A4 B,C,, TR 5 iE
(2) 76 (1) W%, #HAABC Wit — i Pla, b), NITRISE KRN S P A K ;

(3) PSR O ARty 5 AABC Fi/ A SR I, 3431 A4, B,C, , THAEFTG KPR R HAE
GIRERT e SER IS

18. (8 70) WELE AR I AL IR, e BB, MR — AT v IR 2 (BB BC 48, R
REURHTE v s 2 ) LR R0 oA 7 A S, 5 S i A B BB 1) 7K B DC A LK BB BC 1)
M, T A, AREERN RS R, DU RCRE I R T A AL W A5 BR B (1 B T B A £

ZBAE =58, MFEREEIIRTIE C M M1 LEAC =307, KM AD=10m .
(1) RKFEEE DC I (RIS

(2) SREkEE BC 7. (B%%4: tan58 ~1.60, sin58 ~0.85, cos58° ~0.53, /3~1.73)
B

19(wﬁ)Eﬂ*ﬁ&ﬁy:h+bME%E&wwﬁﬁyzﬂ@>®%E%TTﬁA,ExﬂTT
x

15
# B(5,0), #OB=AB, H.S,,,; = oR

(1) SRR RS — R R Rkt
(2) WIEES, HESIAL o+ b < tE.
X

Y

T

L

]

/E

LY

20. (10 43) Wil 1, AD. BD 5l 2&AABC N1 LBAC . ZABC 1°Vorek, it AVEAE L AD,
AT REK 2k T 55 E.

(1) Kiik: AE:%AC;

(2) K 2, W AE=AB, H BD:DE=2:3, =k cos LABC [FI1H;

(3) WIH LABC 3840, [LAABC 55 AADE HIM, & ZABC IR I P th SMPE fryfir

AABC
A 4 £
E
D D
B C B ¢
[ 1 E 2

&% O/////0////7/0/////

O

i

O #H O # O

I
R
Loy

/) Or )OO



& O/////0/////70// /)

O

i

% O

PEA
O

54

Ea)

@)

ES)

oy

BR

JEAE T

/S ror o770

B (504))
—. EZE (BDE 445, L2040
2185 a bRE—TE R X = 2x—1= 0 PSR, W (a—b)a+b—2)+ab % T .
22. 05Nk B AB=10cm , 51 C. fUD LB AB AN S %S, WZE CD Kl
234 1< x <20, “WEEy=—(x—h) + 6 HHAM 2, WIS A
2400, 7EVTE MR R T, FHE ABOC [T AT O 7EAAbR IR i, 11 BO 7E x Bl il |, AC &
B3, BAE AC TRE AC b, WM A 0 (-4.2), SRR AB, CO, KPR y =§
(B 5 VLK A'BOC X1k A/'O AT D /5, %8 BD, WY BD MG /MER, kR

25408, “EH Y = ax® +bx+cla = 0)MEGS x M5 T AL B P AL 5 y %8 T4 ¢, H 0A=0C,

2_ 1 1
SR L x =1, W FAL . @2 44"C>o; @a+btie=0: @%T x K H
a
ax’> +bx+c+2=0LFM, Dac-b+1=0; @OA-OB:—E.EqHIEﬁ%%VQD@ﬁ
a

2 24 5 o5 25 W

=, IREB (3304
26. (8 71) “IGMHEIEARE MG ML BRI , AR 30 Jo/fh, FREE y () HaERN x

(J0) ZIRAFAE—IRREOC R, UL 40 Jolp A, &R LASE 300 £, LA 55 Jufpf i &,
K] LASE 150 14

(1D Ry 5 xZRMRELRA;

(2) WM e R “RHA” FATE KT 240 £, 488 R £ Do, B[RRI AE K,
KA 2 D2

(3) ZHEREEE EHRO AT, Yo WEERIIBERNE TR H 150 TThAE TR, T RIERRE
TR P RANEAMET 3600 76, REFES Hix ORI 858 LA VG,

27. (1043 &, & E. F4-5I7E4 ¢ ABCD [11ii AB. BC I, %3 EF, ¥ ABEF ¥SH 4k EF #3713
2| AHEF, AB=8, BC=6, AE:EB=3:1.

(D w1, ¥ LBEF =45 i, EH MEK LA DC T4 M, 3k HM K,

(2) K 2, 4 FH MIEKLLE S DN, Ktan ZFEH W1H;
(3) &l 3, & AH. HC, 45 F A4 B BC Figshih, RiE5T VUL AHCD B0 FR J& 5 A7 A6 fe /s
2 #5A7AE, SRHDULE AHCD IR R de M A ANAEAE, T Ud A .

A 4 4 D

i M g E

h’ B Fil
B J_,. ‘: F C- ad i C
EN &2 B3

28. (1240 Wi, 6P EMAAbrERT, RtAABC ()i BC 76 x il b, ZABC =90°, LL A KT 5[

WALk y = —x" +bx +c 2l 4 C(3,0), 28y #T 4 E(0,3), 25 P et Bl

(1 SR AR

(DF5 P M A R, WY A —> B I7 LA 1A Sfr /B 1 13 5T HOE 3 5 41 B 4520k, VLSS 7] S £ 75,
S PAEPD L ABAS T D, i D FATT p S E L AL T8 Q, 38 AQ. CQ, 4t Jufil
{HIN, AACQ IIHIRURK? BAERLED?

() HRMEFIANRER A, Ex il B @GR P, 3L Py My Ev C HTHHPYiATE
B, BAME, T HEES B SR M mARR B, WU B .

1_
F -

41

T -
= I\ /
P D\
G| k. -
/ o| B C\x i G
[T e

&% O/////0////7/0/////

O

i

O #H O # O

I
R
Loy

/) Or )OO



244

& O/////0/////70// /)

O

i

¥ O

@)

Ea)

@)

ES)

=5
;
H

/S ror o770

54

Bf: 2019-2020 b22E R E AR BER

NEREFHHHF 10 BAERTEE ——s25%
A%
—. EEE (BDE3 5, FE30)
me |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
g2z | p B C A B D B
. HEE (BPhE 45, FE16 )
1. _bla+1)Ya-1) s 120 x>1Hx#3 513, y=—x*—2x+1 s 14, g

= REE (K6 MR, 3L 5445)

15.

(B 64, FE1290)

1)2-243; @)x=4;
16. (A/NEWH 6 41)

X

x+1
17.

BE

3

C 4

(AR5 8 53

(1) :MERRT  &4,8,CB0AERE ;
-:I"I.f'l.

L2

WMEER

(3

) CAABCEGFEATBUBRE FFEITEM , 534480

P (a,b) B MmP I8 RA (at+d, b-1) ,

{atd , b—1)

) AEIRRTS , AdaB2CB0RERE .

18, (AR 84))
R W0E , EREAEVRCFRF , MAF | BCF=F

B
F R e
5 F
D C
cAD=10m ,
JICF=4D=10 ,
FERIAACFR | A CAF=30",
Ap=—CF :%ﬁ%:l{}ﬁ? (m)
tans CAF T - !
TERINABFR |, " ABAE=58" ,

S BF=AFtan/BAF~=1043x1.60=27 68 ,
MBC=BF+CF=27.68+10=37.68 (m ) ,
E  BIEBCRIEELA37.68m .
19, (F&Eis 10 73

B . (1) 0B , ERAEAD LT D ,
.

LOB=5

5
SSapdAB=—

1 15
. .EXSXA .Ir_JZE— '

rAD=3,
VOB=AR ,

SABE=5,

ZERIAADBE | BD=4A 152_4p2=4 ,
S.OD=0B+BD=9 ,

S, G g B
B RALTRNRLAIRBy="F18 , m=9x3=27
- RH ARSI y=2]
L A —
R4 (9,3) a3':5a[})1'f)k§??}y:kx+hlzl”{}k R=a
5k+b=0
="
=4
h:_ls;l_ﬂ
—— ey 315,
- A BRIy =T |

Vit
A
l
Oy
) X

LAY

&% O/////0////7/0/////

O

i

¥ O

@)

E2)

O

Ir7e
&

/) Or )OO




SR

& O/////0/////70// /)

il O

¥ O

@)

Ea)

@)

ES)

=5
;
H

/)0l 70770

Ko

B

}é

54

&

(2B (1)H, 4B=5,
COAABPESEE=FFE
SOZEAB=PRET ,

P s bt 8
SPCO,0)EE(10,0)
DHAB=APR , ME2 ,

B (1)A,BD=4,

2H , RPSRBFETADT ,

S.DP=BD=4 ,
SOP=5+4+4=13 , P (13,0) ,
@OHPB=4APE ,BP(a,0) ,
A(9,3) ,B(5,0) , Y
SAPI= (9-g) 249, BPI=(5-4) 2,
S 9-a) 9= (5-q)°2 A
.'.a.'{:E |~

8 ] D| iz ) ~
.-.#(63—5,[}), U/B F iy
B : WEEHAPHATS (0, 0) 5 (10, 0) 5 (13, 0) % (32, 0) Z &2

20, CREHS 10 7
) UEER : ?!;IIEIII:I ) ) BR: LJc.—A DIEBCTFSF .
] 2
B 1 “"AB=AE ,

VAE L AD SLABE=/E ,
L DAE=90° , /E=90°-/ADE , BE¥57 LABC ,
CADTES SBAC LS ABE=/EBC

1 l LSE=/CBE ,
SLBAD=—/BAC , BB /ABRD==/ABC ,

2 2 AE [ BC
._-‘,_!'ADL:IﬁBAD+.-’_"J’_?BA : .{BA(_.+.¢'.:|B(_.:1HU -, ./ AFB=/EAD=90° %2% .-
LADE=5 ( LABC+LBAC ) =90°-5£C "BD : DE=2: 13,

I — . 0 I . ._BF _BF _
SLE=90— (90 Edf. J _z.zc Seos L ARC =TF-T1E-7"

b

=
=

=

({3) AABCSAADERR , ADAE=90",
LAABCRABE—THERW
CAABCEBRE

SLABCHA90" .

O ABAC=/DAE=90"Rt ,

wsE=Lsc,

.'.,{AB(.‘:JE:%.{(Z‘ ,.
VLABCH L C=90° ,

= ABC=30 ,J:tE‘_I‘Lmzz_ VT
Snarc

DY C=DAE=90"F , JE:%;_"(':&S” ,
LLEDA=45"
CHAABCEAADERE

SLABC=45° J:tE‘_f SAdDE =2-4/2 .
AABC

Sa
&= FERR , LABC=30°545° h‘:if 2-4/F2-4/7 .
B4
—. HEH
. 8

21, —1; 220 —20+104/5; 23, 45%-3; 24, -5 @B
24.
B2 : HBD | 0O4'Ft , BDIESENME ,
MEEAC AR TR, E
vA'C OB,
CAELYH , ZBOD=LEA'O,
SLLBDO=Z0EA
LABDODAOEA

.BD_0OD _0B
TOE AE 04
AR (-4, 2)
S A E=4, OF=2 i _
.04 —v’ T122=243, BEL04 MBRIFT By=kx ,
L OB=AC=#5 , r2=—dk ﬂ:ﬁf%k:—é

.BD_0OD_ V5 o
T2 4 245 .-E*—i;oA"E‘JﬁErFE:';‘?Jy:—Ex, o
S.BD=1, 0D=2, 1‘/— Exf? | 44/3

e 1= TP, Il e e e e

L GEEE., By="C2 A0, 7 Bl=—, 4 A 2

1 1 b 4‘\1-"3- -”\/_ r D
'.'EBD-{Jf)zil’}B-DF,EUIXE:\XSDP', S (= 5 b F
~DF= 2”}_5— &thls]@%iy_—ﬂilﬁ$ o
- .DEI A ﬁ k== “f “"f_—g, B F ol X

&% O/////0////7/0/////

@)

i

¥ O

@)

E2)

©)

B3R
&

A A Ol A AV AV O N VAV VAV,




SR

& O/////0/////70// /)

il O

¥ O

@)

Ea)

@)

o
4
DAY

/)0l 70770

Ko

B

}é

Z. RE8

B (1) RyExZ BB ES=ET : y=kx+b .

_ 40k +b=300
T -
BEEE {55&+h:[5[}

v

S

EIFEE =T A y=—10x+700 ;

(2)EBEE. B-10x+7002240,

BRiSxs46 .

EFERwIT .

Mw=( x=30 ) =y

= (x=30) ( —10x+700)

== [0x2+ 1000x=2 1000

=—10 [ x-50 ) 24000 ,

e S 0

cx <500, wiExBIEEAMIE X

Sx=468F , wa=-10( 46-50 ) 2+4000=3840 ,
E  SEESE N h4emit , ERFERNFESE X &XFEZE38407T

(3 )w=-150==10x>+1000x-21000-150=3600 ,
~10 [ x-350 ) 2=-250,

B8 (x=55 . x3=45 ,

La==10<0

CEAsSCx< 55 BREERFEEFETETI600TT .

27

(2 )%AE24 , EEDE .

4
B2 (1) anBElLep,
A
Ehe
H
C
I.‘
I Y 2
E J
ERIAEADR |, - /A=00" , AD=AB=6 ,
o ¢ - DE=64/7 .

& /BEF=45°8 , BHNAKERFHEES ERIAEDHS , DH= DE>—ER2=2+/T7
“AB=E . AE :EB=3: 1, BBF=FH=x , MIDF=x+2+/T7 . FC=6-x,
~AE=6 , ER=2,
CAC=/EBC=/BEM=90°,
C ik EsCMERER:

ERIADFCH , "DF=DCi4CF?,

24 TT+x ) 2=82+ (6-x) 2,

L EM=BC=6, Sx=4/ T7=3,
EH=BE=2 , . _FH +T7-3
S HM=6=2=4 . ”fa”iFEH_E?_ =

b

=
=

=

(3 )tRE3R , EEAC  fEEM LACTFM .

4 D
Nad
g,
E &,
F C
=3
VLEAM=/ZBAC , FAME=/B=90",
SOAAMECAABC
AE _EM
“AC BT
6 ___EM
6-48= 6O
e 18
EM=—¢,

- . 1
SMiAR AHCDTSAacHTSAADC - SaacpTXOXE=24
SEACHEIERES AT DA AHCcDBIERE D |

CBEHSEMEESN  SHEES CHEER), 2hE=10=0
AACHRERRBME=Jx 10x5=8 ,
DA HCDRIEREIRMERR +24=32 .
28,
; . ; HEE = G e 4 943+ o=0 5
B (1) 80, fsﬂﬂgm{th_w@%ﬁwﬁﬂ%:{ h , S
o=

B EERITEIER S L y=—x 2+ 2243,

Mgrd (1,4) ;

(2) R4, CHERCA—RNBEFEEILHES
BEHACHIFTRIEINA  y=-2x+6 ,

t+2 : t+2 2
MRP (1, 4=1) MWD (=, 4~1) ,BRQ (=, 4-7) .

Sad t—_-(;:%xbg_)xm’.':—;erz—i-r .
<0, MSA o BAE , H=2R , HEXED] ;

(3) &8RP (1. m) , FM(x,y) ,
DEECEER SO,

SEMERPERE,

RERGFEIBM, A FEEITBRAHERC,
NS rPRGTE-EA, B FEEITEMERIM ,
M14+3=x, m—3=y,

MMP=EPE : 1+ (m=-3) 2= (x-1) 3+ (y-m) 2,
BB y=m-3=A/T7 .

WEM (4, ATT) ;

HmMMERPERE ,

RETE : &M (-2 ,3+V 14 ) ;

QI ECEER—XRER,

MECHAREIAPMEBS

Wx+1=3 , p+m=3 ,

MPE=PC , BI1+ (m-3) 2=4+4m? ,

RRIE tm=1,

tx=2 , y=3-m=3-1=2,

TrsM (2, 2)

Sk, A M4, VTT) (-2, 34V Ta) ®™M (2, 2)

|

b=2
c=3

&% O/////0////7/0/////

@)

i

¥ O

@)

E2)

©)

B3R
&

A A Ol A AV AV O N VAV VAV,




	一、选择题（每小题3分，共30分）
	三、解答题（本题6个小题，共54分）

